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Sneider Tamás
országgyű lési képvisel ő

Országgy ű lés Hivatal a

Irományszám L. ($JbL
Érkezett .

2017 Fed s G 3 Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésről szóló 2012 . évi
XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Miniszterelnöki
Kabinetirodát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezet őjéhez

„Tervezi-e a Kormány a korrupciógyanús letelepedési kötvényprogramban résztvev ő offshor e
cégekkel kötött szerződések felbontását? (II .)”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Sajnálattal tapasztaltam, hogy átengedte a válaszadást államtitkárának, akitő l ugyan kaptam választ —
arra, hogy mennyire sikerült értelmeznie a kérdésben foglaltakat —, de a feltett konkrét kérdésemr e
nem. Kérem, segítsen neki, ne folytassák ezt a mellébeszélést, öntsenek végre tiszta vizet a pohárba !
Segítségül vastaggal jelöltem azt a részt, amelyre konkrét választ várok .

A Kajmán-szigeteken bejegyzett Hungary State Special Debt Fund, a ciprusi illet őségű Discus
Holdings Ltd ., az Innozone Holdings Ltd. és a Migrat Immigration Asia Ltd., továbbá a
Liechtensteinben alapított Voldan Investments Ltd . és az S&Z program Ltd., illetve a szingapúri
EUROASIA Investment Management Pte Ltd ., valamint a felsorolásban egyedüli magyar cégkén t
szereplő Arton Capital Hungary Pénzügyi Tanácsadó Kft. hány letelepedési kötvényt jegyzett le, és
ezáltal — a rendelkezésére álló adatok szerint — mekkora bevételt realizált (tételesen feltüntetve) ?

Tervezik-e a Kormány felbontani a korrupciógyanús letelepedési kötvényprogramban résztvev ő
offshore cégekkel kötött szerződések felbontását? Ha a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető
miniszternek errő l fogalma sincs, akkor kérem, jelöljék meg annak a miniszternek vagy éppe n
üzletembernek a nevét és elérhet őségét, aki a kérdésemre érdemben tud válaszolni !

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2017 . február 3 .
Tisztelettel,

Jobbik M
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